

引导激励党员干部见贤思齐、反躬自省

省媒聚焦我市群众路线教育实践活动新做法



□记者 韩铁栓

本报讯 3月5日到6日,由河南日报、河南人民广播电台、河南电视台等媒体记者组成的省媒体采访团来洛,就我市开展群众路线教育实践活动情况以及“五查五看五争当”等创新做法进行了集中采访。

在洛期间,采访团先后深入到老城区、瀍河回族区的部分单位和中信重机公司、市公安局、洛阳广播电视台等单位,对其正在开展的群众路线教育实践活动情况进行了细致的采访。其中,我市的群众路线教育实践活动“五查五看五争当”等创新做法,以及老城区开展的“1+4”结对帮扶活动、瀍河回族区北窑办事处金家街社区总结的“13111”工作法等引起了采访团的极大兴趣。

市委副书记、市委党的群众路线教育实践活动领导小组常务副组长鲍常勇在接受采访团集中采访时,向大家介绍了我市开展群众路线教育实践活动的基本情况。鲍常勇说,焦裕禄曾在洛阳矿山机器厂工作9年,洛阳是“焦裕禄精神”的重要发源地之一,新时期“焦裕禄式的好干部”杨奎烈也出在洛阳。他们的精神实质一脉相承,就是为民、务实、清廉。目前,我市把“自觉践行好干部标准,做焦裕禄式人民公仆”作为活动载体,在全市党员干部中深入开展“五查五看五争当”活动,就是要按照习近平总书记提出的新时期

“好干部”的“五条标准”和省委关于“大力学习弘扬焦裕禄精神、坚持六问六带头”的相关要求,发动广大干部群众学理论、学典型、学群众,自觉查找并切实解决“四风”问题,激发干事创业的动力,从而为我市实现“两提两增”目标、加快建设名副其实的中原经济区副中心城市提供坚强的作风保证。

鲍常勇表示,在群众路线教育实践活动中,我市将突出抓好“五查五看五争当”活动,引导和激励全市党员干部以焦裕禄为榜样,见贤思齐、反躬自省,使思想上有触动、作风上有转变、工作上有提升,成为让党放心的好干部、让群众满意的好公仆。

相关链接 “五查五看五争当”

一查理想信念,看是否像焦裕禄那样信党爱党、对党忠诚,争当信念坚定的模范;

二查宗旨意识,看是否像焦裕禄那样心系群众、亲民爱民,争当为民服务的模范;

三查工作作风,看是否像焦裕禄那样科学求实、

勤勉敬业,争当勤政务实的模范;

四查精神状态,看是否像焦裕禄那样牢记使命、攻坚克难,争当敢于担当的模范;

五查清廉本色,看是否像焦裕禄那样严格自律、艰苦奋斗,争当清正廉洁的模范。

喜! 我市又添一省级称号

嵩县陆浑湖野生动物疫源疫病监测站成省级监测站

□记者 赵硕 通讯员 田燕

近日,洛阳晚报记者从市林业局获知,嵩县陆浑湖野生动物疫源疫病监测站已获批成为省级监测站。

市林业局相关负责人介绍,目前,除了新成立的嵩县陆浑湖野生动物疫源疫病监测站,我市还有两个省级及以上站点,分别是省级自然保护区吉利监测站和国家级自然保护区孟津监测站,它们与洛阳

其他8家监测站构成覆盖洛阳的野生动物疫源疫病监测体系雏形。

嵩县陆浑湖位于嵩县西北部,水域面积3429平方公里,蓄水量13.2亿立方米,是黄河上游三大水库之一,多种小生态环境交错,很适宜鱼类、鸟类、两栖类、爬行类等物种在此栖息、繁衍。

日前,河南陆浑湖国家湿地公园也已获批成为2013年度国家级湿地公园。

九都短波

●栾川县地税局冷水税务所充分发挥税收政策在税收管理方面的重要作用,通过提高队伍素质,延伸业务素质培训;改进服务手段,延伸政策执行成效;

拓展服务形式,延伸政策宣传层面等手段帮助纳税人纠正涉税违法行为,减少因政策理解偏差造成的错误,提高纳税人依法纳税的自觉性。(鸾水)

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

奔梦日子 花好月圆



中国网络电视台制 广东龙门 谭池发作

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

辛勤劳动 圆梦



中国网络电视台制 广东龙门 陈少元作